
附件1:

中国安防协会庆祝建党100周年活动方案

[bookmark: _GoBack]为庆祝中国共产党成立100周年，贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，激励和动员全国安防行业从业人员更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，中国安防协会制定庆祝建党100周年活动方案，通过举办各种活动学党史、悟思想、办实事、开新局。具体方案如下：
一、活动主题
立足“学党史、促发展、做贡献”，把握新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，促进我国安防行业高质量发展。
二、活动组委会
为加强组织领导，切实把党中央的部署要求落到实处，成立庆祝建党100周年活动组委会。
组委会主任：谭晓准
组委会副主任：王楠
组委会成员：吴绚、刘存信、王颖、王岩、刘芸
三、活动内容
（一）开展党史学习教育
1、深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。把党的历史学习好、领悟好，把党的成功经验传承好、发扬好，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进，切实转变安防行业发展方式，推动质量变革、效率变革、动力变革，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。
2、以学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史为主题，开展专题学习。从历史发展规律、党的奋斗历程和历史经验中汲取智慧和力量，坚持总体国家安全观，统筹发展和安全，加快建设现代化安防经济体系，构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。坚持创新驱动发展，提升科技自主自强能力，全面塑造安防行业发展新优势。
（二）开展党史交流座谈
在行业内开展党史学习交流座谈活动，通过讲“党的百年故事”，与地方协会和会员企业开展党建交流，进一步贯彻党的十九届五中全会精神和国家“十四五”规划纲要，实现以党建为引领，充分发挥党组织战斗堡垒作用。
（三）举办建党百年庆典活动
通过开展党史讲座、“微党课”展播、主题征文、红色教育、入党宣誓、为扶贫贡献企业颁奖、主题晚会等活动，传承红色基因、凝聚安防力量，以优异成绩迎接建党一百周年。
1、“微党课”展播
围绕党史学习教育，结合安防行业历史，突出主题，宣传党的光辉历史，坚定安防人的行业愿景。请各会员单位党组织书记录制3-5分钟“微党课”视频，于6月1日前发送至协会邮箱。
经过评审，入围“微党课”视频在中国安防网和主题晚会进行展播。
2、主题征文
结合活动主题，号召会员企业党组织开展“读一本好书”或观看主题电视专题片活动，通过召开主题研讨会、座谈会等形式，开展“读书观后心得”分享活动，请各单位于6月1日前将推荐书名、片名和“读书观后心得”发送至协会邮箱。
经过评审，将征集到的“优秀读书观后心得”通过网站、媒体刊登。
3、红色教育
习近平总书记要求在党史学习教育中要充分运用红色资源。会员单位结合各地实际情况，广泛开展讲述党的故事、缅怀革命先烈、寻访红色地标、寻访英雄模范等系列实践活动，围绕党史重要事件、活动和重要遗址、旧址等组织开展丰富多彩的红色教育活动。请各会员单位于6月1日前将活动开展情况和图片发送至协会邮箱。
4、入党宣誓
为增强党员的荣誉感和责任感，中国安防协会将在会员单位挑选部分新党员在庆典活动中举行入党宣誓活动。请会员单位党组织于5月1日前将符合条件的党员情况报送中国安防协会。（见附件3）
5、主题晚会
中国安防协会携手北京安防协会，于“七一”前夕举办主题晚会，通过歌颂党、歌唱祖国、诗歌朗诵等文艺活动，共同庆祝党的生日。
四、联系人
吴绚  010-68732036  
协会邮箱：anfangxiehui@sina.com
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